



**LIETUVOS
RAUDONASIS KRYŽIUS**

Дежурства на мероприятиях

Minsk, 2017-11-25

Неотложная помощь на массовых мероприятиях

На подобных мероприятиях невозможно застраховаться от травм, но там, где существует повышенный риск травматизма, обеспечить медицинскую безопасность - не только можно, но и необходимо.

Красный Крест осуществляет дежурство не только на спортивных, но и на других массовых мероприятиях, где оказывает медицинскую помощь пострадавшим при травмах и острых заболеваниях, госпитализирует пациентов в клиники, **беря на себя ответственность за их жизнь и здоровье.**

Неотложная помощь на массовых мероприятиях

Это медицинское сопровождение и оказание ,в случае необходимости, экстренной медицинской помощи при проведении следующих мероприятий:

- спортивные соревнования;
- концерты,
- шоу-программы;
- городские праздники;
- шествия
- корпоративы

Программа медицинского сопровождения планируемого мероприятия разрабатывается индивидуально с учетом специфики мероприятия и количества участников.

Мы предлагаем:

дежурство инструкторов – волонтеров в сопровождении парамедика (или мед. работника) на мероприятии (1 экипаж – 4 человека)

организацию мобильного медицинского пункта в местах проведения массовых мероприятиях (возможно обеспечение круглосуточной помощи).

Без медицинской поддержки в течение всего времени невозможно проведение ни одного праздника или соревнования. Все мероприятия, связанные с большим количеством людей разного возраста, собранных на одной территории, содержат в себе потенциальный риск несчастных случаев.



Жаркая погода, громкая музыка, алкоголь – все эти факторы должны быть учтены при подготовке того или иного мероприятия. В зависимости от ожидаемого количества участников и зрителей, организаторы должны рассчитать, сколько экипажей помощи должно дежурить на мероприятии.



В интересах организаторов всегда должно входить соблюдение необходимых требований безопасности. Если произойдет несчастный случай, связанный с угрозой жизни или здоровью людей, то именно организатор несет ответственность за происшествие. Скорая медицинская помощь на мероприятиях – это гарантия безопасности для всех участников праздника или памятного события, но это дорогая услуга для организаторов. И заказывать скорую помощь на мероприятие необходимо заранее, чтобы согласовать количество бригад, выбрать тип медицинского транспорта, рассчитать часы работы медиков на месте. Обратившись в нашу службу спасения **Красного Креста**, возможно обеспечить любое мероприятие профессиональной первой медицинской помощью, спасатели **Красного креста** будут дежурить рядом и немедленно отреагируют в случае необходимости.

Лучше не рисковать

Особая ответственность при проведении всех массовых зрелищ, ложится на организаторов. Именно они должны быть готовыми ко всему и **обеспечить безопасность жизни и здоровья людей.**



Дежурство бригады Красного Креста в таких случаях – одна из необходимых мер, способная облегчить этот груз ответственности. Присутствие специалистов по оказанию первой помощи позволит вовремя отреагировать на нестандартную ситуацию. Ведь порой счёт идёт на секунды.



Если человек испытывает внезапный выброс адреналина, вызванный радостью, испугом, удивлением, у него может повыситься давление или засбоить сердце. Это может случиться с участником или с болельщиком на футболе, с фанатом рок-группы на концерте, даже с ребёнком на цирковом представлении.



В толпе случается всякое

Самая сложная ответственность - работа в толпе.

Недаром существует закон, предписывающий, чтобы на мероприятиях, собирающих массу людей, обязательно дежурила скорая помощь и представители вспомогательных служб (например Красный Крест).

В толпе и давке всякое может случиться: кого-то нечаянно прижали, кому-то не хватает воздуха, а кто-то просто подвержен сердечным приступам.

В толпе случается всякое

Вряд ли рядом стоящие сразу заметят мгновенную бледность соседа или то, что он вот-вот потеряет сознание (ведь все увлечены матчем или происходящим на сцене). Даже если и заметят, не факт, что вызванные медики придут вовремя: им могут мешать пробки на дорогах, немалое время в пути. Да и всем известная загруженность муниципальной скорой помощи способна стать препятствием к спасению чьей-то жизни.



Корпоративы

Часто руководство крупных предприятий организует для своих сотрудников праздники и юбилеи, устраивая корпоративы. Такие совместные «посиделки» проходят не только в ресторанах и кафе, но и на природе. Обильная, не всегда привычная для желудка еда, чрезмерное употребление горячительных напитков – всё это является негативными факторами для здоровья, а также риск добавляют рядом находящиеся водоёмы, в который могут попасть подпитые участники корпоратива.

Корпоративы

А если после хорошего застолья участники празднества начинают самостоятельно устраивать конкурсы (соревнования, пари) на воде (кто первый доплывёт до другого берега, т.п.), или разжигают костры и устраивают самостоятельно фейерверки (пиротехники сейчас в свободной продаже хоть отбавляй!). то это всё угрожает их здоровью и жизни. Ещё если человек, находящийся в некой праздничной эйфории, ещё больше добавляет риска.

Если же дело происходит далеко за городом, это вызывает дополнительные трудности в случае, когда надо незамедлительно прибегнуть к медицинской помощи.

И здесь дежурящая на мероприятии **бригада спасателей Красного Креста** просто необходима.



Мы всегда должны гарантировать участникам мероприятия полную безопасность и конфиденциальность информации.

Митинги, шествия

Митинги и шествия, требуют особого и очень пристального внимания. Ведь на них обязательно присутствуют участники, дети, люди с недугом, а также люди пенсионного возраста и просто любопытные. Это всегда очень разная публика.





Спортивные мероприятия

На спортивных мероприятиях бывает много травм разной тяжести.



Спортивные мероприятия

Бокс - сильное кровотечение из носа, рассечение губ и бровей, растяжения и ушибы внутренних органов, также переломы: носа,



Спортивные мероприятия

Футбол - вывихи, ушибы, растяжения, в некоторых случаях перегрев, солнечный удар(так же и у зрителей).



Спортивные мероприятия

Лыжный спорт - растяжения, переломы, вывихи,
обморожения

Спортивные мероприятия

Велоспорт - всадины, переломы, сотрясения.

Дежурство на футболе





LIETUVOS
RAUDONASIS KRYŽIUS